

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 15. rujna 2020. godine putem videokonferencije s početkom u 16,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer na sjednici, od 25 izabranih vijećnika, sudjeluje 21 vijećnik putem videokonferencije i to:

ANTE TOPALOVIĆ, NENAD MARTINOVSKI, IVAN ŠKALIČKI, VIŠNJA BILJAN, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, ZLATKA PEMPER, GORAN ROMEK, SABINA OLTRA BOTINČAN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MARIJANA HORVATIĆ, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL i JASNA VIŠNJEVIĆ.

Osim vijećnika u sjednici sudjeluju i: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ i VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenici gradonačelnika, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove gradnje, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **ZORAN BIŠĆAN, i JOSIP HEGED**, predstavnici Komunalca d.d. Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar i **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 27. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara i pozdravlja nazočne vijećnike i sve ostale sudionike koji putem videokonferencije sudjeluju u radu sjednice Gradskog vijeća.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća održane 17. srpnja 2020. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

Prijedlog dnevnog reda vijećnici su primili uz saziv za sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća pita vijećnike ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, daje isti na usvajanje, te nakon glasovanja konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sati;
2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2020. godini;
3. Razmatranje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2020.

TOČKA 1.

ANTE TOPOALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redosljedom predaje pitanja.

Redosljed pristiglih pitanja je sljedeći: Nenad Nekvapil, Zdenka Henc, Goran Romek, Višnja Biljan, Nenad Martinovski i Željko Pavleković.

NENAD NEKVAPIL navodi da se mještani naselja Rajić žale na radove vezane uz izgradnju ceste zbog vode koja im ulazi u dvorišta, a i nogostup ima nedostataka. Zanima ih kada će se navedeni nedostaci sanirati.

Drugo pitanje odnosi se na Radničko naselje gdje se građani žale na buku, te piljevinu i prašinu koja je se širi sve do naselja Novoseljani pa čak i dalje. Navedena prašina dolazi iz industrijske zone. Mještane zanima što Grad Bjelovar planira napraviti po tome pitanju kako bi zaštitio svoje građane.

Što se tiče njegovog prijedloga navodi da nakon lošijeg vremena imamo otrgnute grane pa čak i srušena stabala po centralnom parku. Predlaže da se utvrdi zdravije stabala, da se uklone bolesna i trula stabla, te da se zasadi drugo drveće u parku kako bi sačuvali sigurnost građana, te kako bi naš park bio lijep kao što je i sada.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da će na pitanja i prijedlog koji je iznio gospodin Nekvapil odgovoriti gospodin Preskočil.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na prvo pitanje gospodina Nekvapila koje se odnosilo na nogostup i cestu, odnosno odvodnju u naselju Rajić. Navodi da su Hrvatske ceste obnavljale državnu cestu kroz naselje Rajić, a Grad Bjelovar je izgradio pješačke staze, te rješavao problem odvodnje. Također je i most potrebno vratiti u prvobitno stanje. Radovi na mostu nisu dovršeni do kraja, te je potrebno napraviti još neke sanacije. Napominje da je Grad kontaktirao izvođača radova, a predstavnik Grada Bjelovara bio je na licu mjesta zajedno sa predstavnicima Hrvatskih cesta, odnosno izvođača radova kako bi se pronašlo najbolje rješenje. Također je potrebno uzeti u obzir i financijski aspekt, ali bez obzira na to smatra da će se uspjeti postići dogovor kako bi se ti radovi okončali.

Što se tiče drugog pitanja gospodina Nekvapila vezanog uz buku i prašinu na koju se žele mještani Radničkog naselja, navodi da taj problem postoji već duže vrijeme i prema saznanjima Grada Bjelovara nadležne inspekcije, u ovom slučaju sanitarna inspekcija za buku i inspekcija zaštite okoliša, provode ili su provodile određene postupke. Napominje da Grad Bjelovar ne može utjecati na navedene postupke jer nema zakonske ovlasti. Također napominje da su navedene tvrtke uložile

velika sredstva i još uvijek ulažu, te su ishodile i građevinske dozvole za modernizaciju postrojenja za radove koji su u tijeku. Napominje da su svi ti projekti rađeni prema važećim zakonima vezanim uz zaštitu od buke i zaštitu okoliša, te će prilikom izdavanja uporabne dozvole, odnosno tehničkog pregleda biti potrebno dokazati da je sve u skladu s propisima vezanim uz zaštitu od buke i zaštitu okoliša. Također napominje da je svima u interesu da tvrtke rade i da građani budu zadovoljni.

Što se tiče prijedloga vijećnika Nekvapila vezanog uz kontrolu zdravlja stabala na Trgu Eugena Kvaternika, navodi da se ona redovito vrši putem ovlaštene tvrtke koja s Gradom Bjelovarom ima sklopljen ugovor vezan za održavanje zelenih površina. Pojašnjava da se obrezuju bolesne grane, te se sadi novo drveće. Naglašava da se ne može istovremeno sve napraviti već se radi postepeno.

ZDENKA HENC pitanje upućuje Upravnom odjelu za odgoj, obrazovanje i sport, a vezano je uz koronavirus. Zanima ju da li imamo povratnu informaciju od škola kojima je Grad osnivač kako funkcionira nastava, odnosno organizacija nastave uz novonastalu situaciju.

Drugo pitanje odnosi se na program „Zaželi“. Zanima ju u kojoj fazi su pripreme vezane uz taj program i koliko će se žena zaposliti kroz navedeni projekt.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC odgovara na pitanje vijećnice Henc, te navodi da uslijed pandemije koronavirusa i preporuka Zavoda za javno zdravstvo kojih se naše škole, učenici i učitelji moraju pridržavati nema većih poteškoća. Naravno da je rad nešto drugačiji nego prošle godine. Napominje da sve naše škole rade u dvije smjene. Također navodi da su maske za škole nabavljene. Ističe da smo za početak osigurali 1720 maski, a nakon toga putem javnog poziva nabavljeno je i sljedećih 4 tisuće maski. Pojašnjava da u su u I., III. i IV. osnovnoj školi svi učenici predmetne nastave dobili po četiri maske, dok su u II. osnovnoj školi učenici dobili po dvije maske iz razloga što tim učenicima na nastavi nisu potrebne maske jer oni u svojim učionicama mogu prema broju učenika i kvadraturi učionice osigurati dovoljan razmak između učenika prema preporukama Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo. Također navodi da je zbog smanjenja širenja koronavirusa za učitelje predmetne nastave nabavljeno 50 vizira u suradnji sa Zajednicom tehničke kulture. Također je povećan i broj autobusnih linija. Navodi da I. i II. osnovna škola ne rade više u jednoj smjeni, već rade u dvije smjene. Osvrće se i na nemogućnost održavanja nastave u V. osnovnoj školi zbog energetske obnove škole. Učenici te škole nalaze se u podstanarstvu i također rade u dvije smjene i to u dijelu zgrade matične osnovne škole i dijelu zgrade II. osnovne škole. Naglašava da je Grad Bjelovar stalno u komunikaciji s ravnateljima škola i ukoliko dođe do određenih poteškoća one će biti uspješno riješene. Također navodi da u našim matičnim kao i područnim osnovnim školama niti jedan učenik kao niti učitelj nema koronavirus.

JASNA GRGIĆ ŠKAURIN navodi da smo danas dobili dopis Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje vezano uz sufinanciranje iz EU fondova. Pojašnjava da ulazimo u treću fazu financiranja, a to znači da ulazimo u fazu donošenja odluke o financiranju, a nakon toga slijedi potpisivanje ugovora i prelazak na provođenje programa u kome je predviđeno zapošljavanje 50 žena.

GORAN ROMEK podsjeća da je prošlo 6 mjeseci od krize uzrokovane Covidom 19 i nešto manje vremena od kako je Grad Bjelovar ukinuo prirez. Zanima ga kakvo je stanje na računu Grada Bjelovara na današnji dan.

MIRELA BAŠIĆ navodi da stanje računa Grada Bjelovara na današnji dan iznosi 2.483.000,00 kn uz podmirene sve obaveze prema dobavljačima i ostalim korisnicima u iznosu od oko milijun kuna. Također navodi da trenutno imamo i potraživanja za EU projekte u iznosu od oko 2 milijuna kuna, a što smo podmirili iz vlastitih sredstava tako da očekujemo povrat sredstava. Napominje da ima puno nepoznanica koje nas očekuju do kraja godine, ali nam je plan ovu proračunsku godinu završiti pozitivno.

VIŠNJA BILJAN pitanje upućuje zamjenici gradonačelnika Valni Bastijančić Erjavec, a vezano je uz početak školske godine i novonastalu situaciju vezanu uz koronavirus. Zanima ju da li je učenicima osiguran obrok, prvenstveno iz razloga što ne smiju izlaziti van iz učionica za vrijeme odmora. Također navodi da se ovo pitanje odnosi i na učenike slabijeg imovinskog stanja koji ostvaruju pravo na besplatan topli obrok za vrijeme nastave.

VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC pojašnjava da EU projekt „Djetinjstvo bez gladi“ trenutno nije u provedbi tako da za sada nije niti moguće izvršiti prijavu. Napominje da Grad Bjelovar ima osigurana sredstva s kojima je ranije sufinancirao cijenu obroka budući da projekt „Djetinjstvo bez gladi“ nije pokrивao cjelokupni iznos. Pojašnjava da su u Proračunu Grada Bjelovara osigurana sredstva za sedamdesetero učenika po školi, odnosno za oko 280 učenika za sve osnovne škole. Pojašnjava da će odabir prema kriterijima škole napraviti učiteljsko vijeće, odnosno školski odbor. Također navodi da će školska kuhinja krenuti s radom, te će se pridržavati epidemioloških naputaka. U školama trenutno neće biti zvona, tako da će se odmori organizirati u više navrata. Navodi da prema organizaciji ravnatelja škola, te uz odobrenje školskog odbora, dio učenika jest će u blagovaonicama, dok će dio učenika jesti u svojim učionicama.

DARIO HREBAK nadopunjuje odgovor zamjenice Bastijančić, te navodi da su prije sat vremena kontaktirali nadležno ministarstvo, te su dobili informaciju da se u narednim danima očekuje raspisivanje natječaja. Također navodi da naš EU tim ima spremnu dokumentaciju, te će se uspješno prijaviti na natječaj koje financira EU vezan uz ovaj projekt.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je sljedeće pitanje postavio gospodin Nenad Martinovski koje je vrlo slično već postavljenom pitanju. Pita gospodina Martinovskog da li želi postaviti pitanje ili je možda na njega dobio odgovor.

NENAD MARTINOVSKI navodi da je slično pitanje već postavila gospođa Zdenka Henc vezno uz projekt "Zaželi" tako da odustaje od postavljanja pitanja.

ŽELJKO PAVLEKOVIĆ postavlja pitanje vezano uz uređenje ulice Don Frane Bulića i okolnih ulica. Podsjeća da je na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća obećano da će kroz tjedan ili dva krenuti radovi na tri lokacije, a rečeno je da će prva od tih lokacija biti Ulica Don Frane Bulića. Iako su u međuvremenu prošli godišnji odmori navodi da se od obećanih radova u toj ulici ne radi apsolutno ništa.

Drugo pitanje vezano je uz deratizaciju mjesnih domova. Zanima ga da li je Grad s nekim potpisao godišnji ugovor o deratizaciji mjesnih domova i okoliša oko njih. Podsjeća da su ih ranijih godina djelatnici institucija koje obavljaju deratizaciju obilazili nekoliko puta, te su postavljani mamci i rađena je deratizacija, dok ove godine to još

niti jednom nije bilo. Zanima ga koji je razlog tome i da li će biti vršena deratizacija mjesnih domova.

ANTE TOPALović navodi da će gospodinu Pavlekoviću na prvo pitanje odgovoriti gospodin Zoran Bišćan predstavnik Komunalca, dok će odgovor na drugo pitanje dati gospodin Preskočil.

ZORAN BIŠĆAN odgovara na prvo pitanje gospodina Pavlekovića vezano uz rekonstrukciju Ulice Don Frane Bulića. Navodi da je rekonstrukcija vodovoda u navedenoj ulici aplicirana na projekt vezan uz aglomeraciju Grada Bjelovara. Što se tiče same aglomeracije navodi da je 11. rujna prijavljen kao dan početka gradnje, a to znači da su teoretski radovi počeli. Prema Zakonu o gradnji ističe da je potrebno odraditi predradnje kao što su izvedbeni projekti koje je potrebno predati nadzornom inženjeru koji će navedene projekte ovjeriti, a nakon toga slijedi okolčavanje trasa nakon čega će početi radovi. Navodi da su ulice Don Frane Bulića, Petra Preradovića i Frana Supila prioritetne ulice u kojima će početi radovi nakon obilježavanja Dana Grada Bjelovara.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnika Pavlekovića vezano uz deratizaciju. Navodi da je Grad Bjelovar nakon javne nabave sklopio ugovor s tvrtkom koja provodi deratizaciju koja se provodi dva puta godišnje i to u proljetnom i jesenskom periodu. Također navodi da se postupak deratizacije odvija pod nadzorom Zavoda za javno zdravstvo. Naglašava da je proljetni krug deratizacije proveden i to na način da su djelatnici tvrtke išli u obilazak kućanstava, odnosno od kuće do kuće gdje su stavljali mamce, a ukoliko nekoga nisu zatekli kod kuće, ostavljali su obavijesti da im se vlasnici kuća jave u roku 5 dana. Također provjerom u evidencijama i sa samom tvrtkom dobili smo odgovor da su svi mjesni odbori dobili pisanu obavijest o provedbi deratizacije. Također navodi da su u Gradu dobili informaciju da se javilo 8 mjesnih odbora vezano uz deratizaciju, dok se ostali mjesni odbori nisu javili. Smatra da se gospodin Pavleković nije javio nakon pisane obavijesti. Navodi da će slijedeći jesenski krug deratizacije biti u desetom mjesecu stoga predlaže gospodinu Pavlekoviću da obrati pažnju kada o tome bude obavijest kako bi se mogao javiti tvrtki koja vrši deratizaciju.

BORIS ABRAMOVIĆ pita u kojoj je fazi izgradnja Nogometnog stadiona i da li je završio natječaj za izvođača radova.

DARIO HREBAK odgovara na pitanje vijećnika Abramovića, te navodi da je danas bilo otvaranje 6 pristiglih ponuda vezanih uz izgradnju Nogometnog stadiona.

Navodi da su ponude dostavili TEKTON GRADNJA d.o.o., s iznosom od 13.143.392,05 kn (s PDV-om), zatim Zajednica ponuditelja BEGEOM INŽENJERING i SERVIS CEROVIĆ s iznosom od 13.382.593,74 kn (s PDV-om). Ponudu je dostavio i DEMARING d.o.o. u iznosu od 12.263.813,97 kn (s PDV-om). Četvrti ponuditelj je GT JURA d.o.o., koji je ponudio iznos od 13.207.381,21 kn (s PDV-om). Ponudu su dostavili i Zajednica ponuditelja Novi stan i CROTAL u iznosu od 12.271.559,78 kn (s PDV-om), te Zajednica ponuditelja Hidroregulacija i Radnik u iznosu od 12.372.313,52 kn (s PDV-om).

Navodi da procijenjena vrijednost radova iznosi oko 13.500.000,00 kn, a vidljivo je da smo dobili sve ponude ispod procijenjene vrijednosti. Ističe da će gradnja stadiona ići u nekoliko faza, dok ćemo samo na umjetnoj travi uštedjeti milijun kuna. Ističe da

ćemo nakon završetka postupka javne nabave znati koja je tvrtka dobila posao. Smatra da je dobro što je Gradsko vijeće donijelo odluku da idemo u proces gradnje stadiona u nekoliko faza jer ćemo na taj način uštedjeti od 20 do 30% sredstava koja smo namijenili za tu investiciju. Smatra da će nas izgradnja stadiona koštati oko 20 milijuna kuna. Navodi da je uvjeren da ćemo već ove godine početi s izgradnjom ukoliko vrijeme bude dozvoljavalo, a vjeruje da ćemo iduće godine imati završen stadion. Smatra da je sada vrijeme i za drugu fazu odnosno za gradnju glavnoga terena iz razloga što je sada povoljno vrijeme jer građevinci traže dodatne poslove. Uvjeren je da ćemo u jedanaestom ili dvanaestom mjesecu ići u raspisivanje javne nabave i za treću fazu. Ističe da ćemo kompletnu izgradnju stadiona uspjeti financirati u tri financijske godine što je olakšanje za Proračun Grada Bjelovara. Naglašava da se nećemo zaduživati u cjelokupnom iznosu od 22 milijuna kuna. Pojašnjava da imamo mogućnost podizanja kredita od 14 milijuna kuna, a već sada smo uštedjeli nekoliko milijuna kuna. Također navodi da vjeruje da stadion možemo izgraditi sa 14 milijuna kuna kreditnog zaduženja što ćemo znati nakon završetka cjelokupnog procesa javnih nabava.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da je završena točka Aktualni sati.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezne uz donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2020. godini.

Poziva Lidiju Novosel, predsjednicu Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

LIDIJA NOVOSEL daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ANTE TOPALOVIĆ otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje prijedloge odluka za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara:

1) daje na glasovanje Prijedlog odluke o proglašenju Hrvoja Horvata počasnim građaninom Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o proglašenju Hrvoja Horvata Počasnim građaninom Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/02, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Coner Grupi za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Coner Grupi

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/03, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3) zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara dr.sc. Josipu Čičeku, dr.med. (posmrtno) za izuzetne uspjehe na području znanosti

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ dr.sc. Josipu Čičeku, dr.med (posmrtno)

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/11, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Katici Večerić, dipl.inž.arh. za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Katici Večerić, dipl.inž.arh.

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/07, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Heleni Gustović Ljubić za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Heleni Gustović Ljubić

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/15, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6) zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ prim. Aliju Allouchu, dr.med. za izuzetne uspjehe na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Aliju Allouchu

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/15, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Jadranku Grantvergeru za izuzetne uspjehe na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grad Bjelovara“ Jadranku Grantvergeru

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/05, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8) zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Božidaru Bakšaju za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“Božidaru Bakšaju

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/17, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9) predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Borislavu Šarku, dr.med. za izuzetan doprinos u razvoju Odjela neurologije Opće bolnice Bjelovar

Predsjednik Gradskog vijeća nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Borislavu Šarku, dr.med.

(Odluka Klasa: 061-01/02-20-2, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara ugostiteljskom obrtu „Mario“, vl. Mario Pajić, za značajan doprinos na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara ugostiteljskom obrtu „Mario“, vl. Mario Pajić

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/12, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Dušanu Margetiću za značajan doprinos na području kulture.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Dušanu Margetiću

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/04, Urbroj: 2103/01-02-20-02, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Željki Kalabek, prof., za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja. Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Željki Kalabek, prof.

(Odluka Klasa: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

13) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara „Covid odjelu“ Opće bolnice Bjelovar za značajan doprinos na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara „Covid odjelu“ Opće bolnice Bjelovar

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/09, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

14) predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Vesni Benković Šimunović za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Vesni Benković Šimunović

(Odluka Klasa: 061-01/20-01/14, Urbroj: 2103/01-02-20-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Željko Pavleković, Ante Topalović, Dario Hrebak i Josip Heged,

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 19 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „uzdržan“ donijelo

ZAKLJUČAK

**o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje
siječnja-lipanj 2020. godine**

(Zaključak Klasa: 011-01/20-01/11, Urbroj: 2103/01-02-20-4, prilaže se ovom
zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 16, 50 sati.

ZAPISNIK VODILA

Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA

Ante Topalović, univ.bacc.oec.